

11歲腎癌童親筆感動教宗 願望成真與教宗來一個愛的擁抱

■ 健康 17:51 2018/10/12

熱門

孤獨死

青衣車禍

居屋2018

萬千星輝頒獎典禮

失蹤藝人

獸父性侵

綠葉王

▼



▲ 11歲腎癌男童撰親筆信予教宗，剖白治療經歷。

並非每個小孩都能健康地長大。現年只有11歲的香港男孩頌軒去年確診患上腎癌，突如其來的疾病令頌軒一家人都悶悶不樂，非常崩潰。接受連串電療及化療期間，頌軒決定撰寫一封親筆信致教宗方濟各，希望能與教宗見面、擁抱。教宗看到親筆信後被受感動，決定12月與頌軒見面，成功圓他的心願。



▲ 11歲的頌軒去年確診患上腎癌。(圖片來源：受訪者提供)

11歲的頌軒去年7月確診患上腎臟透明細胞肉瘤，即腎癌的一種。年紀小小就要接受一連串電療和化療。治療期間，頌軒撰寫了一封信，向教宗剖白自己的心

路歷程及願望——與教宗見面及擁抱。

信中，頌軒寫到當確診患上腎癌時，全家人都悶悶不樂：

“耳邊總會聽到世界崩潰的聲音，時刻會問為什麼？為什麼這樣可惡的怪東西會入住我這麼一個活潑好動的身體中？”



▲ 頌軒勇敢地接受了一連串化療和電療。(圖片來源：受訪者提供)

但即使在一片擔憂、害怕下，頌軒仍勇敢地接受了一連串化療和電療。治療期間，宗教便成了頌軒一家的精神支柱之一。頌軒更難忘在電視看到教宗親自為不同信仰的難民洗腳，覺得「教宗方濟各是歷年最親民的一位教宗」，便希望能與教宗直接見面：

“我希望能得到敬愛的方濟各教宗的降福，並與教宗來一個愛的擁抱。”



▲ 頌軒的親筆信。(圖片來源：受訪者提供)

撰寫後，頌軒便透過願望成真基金向教宗傳達心願。教宗亦被受感動，決定今年12月與頌軒見面。屆時，頌軒將會飛到羅馬與教宗來個愛的擁抱，接受祝福，完成心願！

願望成真基金主要為患有重病的3至17歲兒童達成心願，望透過願望成真的體驗使他們充滿盼望、毅力及歡樂。

【延伸閱讀】防癌會助圓最後心願 29歲末期鼻咽癌患者教堂完婚

【延伸閱讀】28歲女6戰癌魔 最後心願去日本旅行

撰文： 楊宛茜 TOPick記者

相關文章

[患上紅斑狼瘡日掉200髮絲 化妝師的心願：活好每一天](#)

16:17 2017/12/07

[癌母最後心願見證兒子高中畢業 校方協辦醫院裡的畢業禮](#)

13:12 2018/05/11